

央行与浙江省政府决定

丽水将启动农村金融改革试点

据新华社北京今日电 记者今天从中国人民银行获悉,央行、浙江省人民政府日前联合印发《关于在浙江省丽水市开展农村金融改革试点工作的通知》,决定在浙江省丽水市开展农村金融改革试点工作,并同意实施《丽水市农村金融改革试

点总体方案》。
《通知》指出,通过实施农村金融改革创新,将在浙江丽水率先完善资本充足、功能健全、服务完善、运行安全的现代农村金融制度,加快建立一个多层次、低成本、广覆盖、适度竞争、商业运作的现代农村

金融服务体系。
根据通知,试点将加快发展村镇银行、小额贷款公司、农村资金互助社等新兴农村金融机构或组织,并积极引导社会资本和民间资金进入金融领域,鼓励建立社区银行、融资租赁公司等各类中小型金融机构。

央行介绍,部分地区深化农村金融改革愿望十分强烈。通过选择合适地区开展农村金融改革试点,探索农村金融多层次发展的内容和形式,对于建立低成本、广覆盖、可持续、风险可控、适度竞争的现代农村金融体系,具有重要意义。

据新华社北京5月16日电 (记者 刘德炳)北京市住房和城乡建设委、北京市人社局16日公布了《关于进一步加强<北京市工作居住证>核验工作的通知》,其中明确规定,对造假者2年内停止在京购房,永久取消其办理工作居住证资格。

两年内不得在京购房
伪造工作居住证买房

这份通知主要内容包括:

● 进一步完善审核程序

开发企业、经纪机构和区县网签窗口应认真核对信息并在网上如实填报,由北京市人社局核验,未通过核验则不予办理购房手续;在此基础上,北京市住建委会同北京市人社局将加快完善信息交换机制,尽快实现网上自动核验。

● 严厉打击伪造行为 发现伪造北京市工作居住证行为的,2年内不得向其销售住房。北京市人社局将伪造当事人记入黑名单,今后不予办理工作居住证;涉及伪造工作居住证当事人所在单位责任的,将所在单位记入信用记录,暂停其申请办理工作居住证的资格。对伪造及协助伪造材料、提供虚假信息及隐瞒家庭住房状况,涉嫌构成犯罪的个人或单位,移送公安机关处理。

● 严肃惩处违规售房企业对未履行购房资格材料收缴核查义务,未如实填报核验信息的开发企业和经纪机构,停止网签,限期整改。

学生因不满学校乱收费而焚烧学习资料

湖北京山一中校长被停职

据新华社北京5月16日电 教育部网站16日通报了湖北省京山县第一高级中学部分学生因不满学校乱收费而焚烧学习资料的事件查处结果。通报说,2012年4月5日晚8时,湖北省京山县第一高级中学部分学生因不满学校收取教辅材料费,将杂志、试卷及学习资料撕毁,抛下教学楼并点火焚烧,引起围观起哄。

经湖北省教育厅调查,2012年春季学期,湖北省京山县第一高级中学拟收取高三年级学生复习备考资料、试卷、周练等费用合计700余元,较2011年提高了近100元。另外,学校还存在私设胶印费、文学期刊费等违规收费项目的问题以及在教辅材料代购过程中牟利的问题。

目前,京山一中收取的教辅资料费已停收。湖北省教育厅对京山一中党委书记兼校长进行立案调查并停止其担任京山一中党委书记兼校长职务。建议京山县人大常委会免去县教育局局长职务,根据调查情况按程序进行处理。对其他相关责任人按规定给予党纪政纪处分。

通报要求各地各学校要建立完善教辅材料评议推荐实施办法,坚持自愿购买原则,做好教辅材料无偿代购服务,严禁进校推销和强制购买。



倒翻危化品车吊离杭州绕城高速

5月14日晚间,杭州绕城高速公路发生一起车祸,导致一辆载有27吨氯乙烷的槽罐车和一辆载有

20吨的树脂大挂车翻倒。当地政府已组织事发地附近万余人转移,救援人员在对危化品进行部分倒罐

后,于16日17时43分顺利将仍装有18吨氯乙烷的事故车罐体吊离现场。图为昨天,起吊车辆将事故车罐体吊离现场

新华社记者 黄宗治 摄

本报北京今日电 (驻京记者孙佳音)痛失“王老吉”商标的加多宝集团在沉默多天后,昨天在京召开媒体说明会首次回应“中国第一商标案”。加多宝表示,仲裁委的裁决对加多宝是个沉重打击,但同时反复强调,公司手握生产正宗凉茶的核心属性,并已在价格和销售渠道方面准备了足够丰富的方案,对新推出的没有“王老吉”字样新包装加多宝继续保持原有的市场占有率很有信心。

补充协议被判无效

中国国际经济贸易仲裁委员会上周仲裁裁决,判决此前广药集团

加多宝红罐凉茶告别“王老吉”

加多宝集团昨回应裁决结果:失望但不失信心

与鸿道集团(加多宝的母公司)签订的两份补充协议无效,鸿道集团停止使用“王老吉”商标。对于失去“王老吉”品牌,加多宝表示这对于公司多年来付出的努力是一个沉重的打击,公司深感失望与遗憾。

是否上诉还无定论

针对“是否已经接受仲裁结果”的问题,加多宝总监王月贵表示,公

司在积极研究法律相关规定,对于是否上诉目前还无定论。但他强调,目前仲裁结果已经很清晰了,公司不会再纠结过去的事情。今后会加大投入,全力以赴把加多宝这个品牌做大。

在昨日的媒体会上,加多宝推出了完全没有王老吉字样的新包装凉茶。加多宝方面表示,红罐包装之前已经申请过专利,所以新包装只

是会把“王老吉”字样换成“加多宝”。加多宝强调称,对于产品来说,配方、工艺、品质,是凉茶的核心属性。加多宝拥有凉茶红色罐体专利权,公司推出的加多宝凉茶的配方、工艺、品质和观感均不变,和以前的王老吉一模一样。

但对于库存的王老吉字样的产品如何处理,昨日加多宝并未作出说明。

北京查处“假鸭血豆腐”事件

据新华社北京5月16日电 (记者 李亚红)据媒体报道,北京有食品加工企业用猪血制作“假鸭血豆腐”,进入了老字号稻香村的店铺。针对上述问题,北京市食品安全办公室16日对外通报,已责成有关部门依法严厉查处;涉嫌犯罪的,由公安机关依法查处。

北京市食品安全办公室称,报道中所称稻香村农大店,企业注册名称为“北京稻香村百旺食品有限责任公司”。该企业销售的鸭血豆腐

是从其供货商李某处购进的。李某用猪血豆腐假冒鸭血豆腐,销售给稻香村农大店。稻香村农大店违反食品安全法有关规定,未履行进货查验制度,导致该产品以鸭血豆腐名义售出。报道中所称稻香村北师大店系北京稻香村食品有限责任公司第十四营业部,该营业部生鲜柜台从其供货商陈某处以猪血豆腐名义购进产品后,假冒鸭血豆腐销售。

报道中所称北京市第五肉类联合加工厂和北京中瑞食品有限公司

均系具有合法资质的生猪屠宰企业。经查,这两家企业并不生产血豆腐制品,但将车间或厂房租给个人加工生产猪血豆腐制品。这两家企业向承租人提供经检疫合格的生猪血液作为原料生产加工猪血豆腐,猪血豆腐均经过检验和检疫,为合格产品。经查,承租人涉嫌未经许可从事食品生产经营活动。

北京市食药办表示,有关监管部门已组织对市场上销售的血豆腐制品进行抽检,目前正在等待结果。

少林景区度过“摘牌危机”

据新华社郑州5月16日专电 (记者 魏莘)备受社会关注的嵩山少林景区摘牌风波尘埃落定,记者从河南登封市政府获悉,日前由国家旅游局组织专家组对少林景区

的暗访复验中,少林景区以971分通过复核验收。

2011年12月,少林景区因管理混乱,被全国旅游景区质量等级评定委员会要求“限期整改”,如果

整改仍不合格就有可能被摘掉5A级的牌子。整改通知下达后,登封市提出“要以壮士断腕、誓不罢休和不达目标即辞职的决心”开展综合整治。目前,涉及景区整改直接任务的9个方面541项全部整改到位,已进入常态化管理阶段。

【“最美女教师”伤情追踪】

张丽莉进入并发症期尚未脱险

院士昨夜抵哈参与会诊

本报讯 综合新华社消息:“张丽莉老师已经度过急性创伤期,进入并发症期,但仍未脱离生命危险。”哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室赵鸣雁表示,张丽莉已经出现感染和坏死物质吸收导致的中毒问题。

赵鸣雁介绍说,16日是张丽莉老师伤后的第八天,手术后的第七天。目前张丽莉已经清醒,镇静剂正在逐步减量。医院正在尝试停止使用呼吸机,但能否成功仍在严密观察中。

赵鸣雁表示,张丽莉目前已经度过急性创伤期,进入并发症期。这个时期病情复杂化,许多急性创伤期没有出现的潜在危险,比如感染和坏死物质吸收导致的中毒等已经

逐步显现,目前血液学和细菌学检查中已经出现异常情况,专家组正在积极查找原因,并进行对症治疗。记者从黑龙江省卫生厅获悉,16日23时左右,包括中国工程院院士卢世璧在内的6名医学专家抵达哈尔滨,为张丽莉实施会诊。

黑龙江省卫生厅有关负责人介绍说,这6名医学专家是由卫生部组织派出,来自创伤骨科、呼吸内科、胸外科以及重症监护室等领域,主要针对张丽莉的现阶段病情,展开进一步的诊疗救治。

此次派出的医学专家分别来自中国人民解放军总医院、北京协和医院、北大医院及北大人民医院。除具有丰富的临床诊疗经验外,他们均参与过重大灾害救援工作。